

Отзыв

Научного руководителя, доктора экономических наук, профессора Зиядуллаева Наби Сайдкаримовича о работе соискателя ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (Экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами - промышленность) Ковалева Антона Михайловича над диссертацией на тему «Формирование инструментов и методов креативно адаптированного управления промышленными предприятиями».

Ковалев Антон Михайлович в 2011 году окончил Московский государственный горный университет по специальности «Экономика и управление на предприятии», по окончании ВУЗа ему была присуждена квалификация «Экономист-менеджер». С 2013 года проходил обучение по очной форме в аспирантуре НОУ ВПО Московская академия предпринимательства при Правительстве Москвы по специальности специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (Экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами - промышленность), где работал над диссертацией и успешно прошел все этапы научного исследования, сдал все кандидатские экзамены.

В период подготовки диссертации был прикреплен к лаборатории Института проблем рынка РАН. В процессе работы над диссертацией Ковалев Антон Михайлович проявил себя как грамотный, целеустремленный, квалифицированный исследователь, проявил творческий подход к решению научных задач. Проявил способность самостоятельно находить нетрадиционные решения, систематизировать и обобщать большие информационные массивы данных. Работа выполнена на актуальную тему, в условиях инновационной экономики важнейшим стратегическим направлением управленческой науки является разработка и развитие теоретических, методологических и методических основ управления инновациями, в том числе и в организационно-управленческой сфере. Одним из новационных направлений в развитии управленческой науки сегодня является креативный менеджмент.

Креативный менеджмент отражает специфический аспект управления современными предприятиями в условиях непредсказуемости, нестандартных и кризисных ситуаций. До настоящего времени вопросам формирования эффективных инструментов и методов креативного менеджмента на промышленных предприятиях не уделялось самостоятельного достаточного внимания.

Актуальность, научная и практическая важность разрешения проблем формирования инструментов и методов креативного менеджмента на промышленных предприятиях в условиях инновационной экономики и предопределило выбор темы диссертационной работы.

Ковалев Антон Михайлович в процессе обучения и работы над диссертацией показал высокую ответственность, целеустремленность, принимал активное участие в научной жизни Академии. Можно говорить о том, что Ковалев А.М. сложившийся молодой ученый, заинтересовано ведущий научно-исследовательскую работу.

Основные положения диссертации докладывались автором на научно-практических конференциях, в том числе на международных. По теме диссертации опубликовано 16 научных работ, из них 4 опубликовано в журналах, входящих в Перечень ведущих рецензируемых научных журналов и изданий.

Представленная диссертационная работа Ковалева Антона Михайловича на тему «Формирование инструментов и методов креативно адаптированного управления промышленными предприятиями» является самостоятельно выполненной законченной научной работой, которую можно рекомендовать к защите по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (Экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами - промышленность).

Научный руководитель:
доктор экономических наук,
профессор, заместитель директора
по научной работе ФГБУН
Институт проблем рынка РАН

Н.Зиядуллаев
Зиядуллаев Наби Сайдкаримович

Почтовый адрес: 117418 Москва,
Нахимовский проспект, 47
Тел. 8499 724 27 61
e-mail: director@ipr-ras.ru

Документ Н.С. Зиядуллаев
закончен
заключенный обложка
заключение *отдел* *18 В. Балак*
КАДРОВ